

## **Лаговська Тетяна Володимирівна**

Народилася 24 квітня 1995 року в м. Ірпінь. Незаміжня.

### **Трудова діяльність.**

В серпні 2016 року проходила стажування в приватній фірмі у відділі кадрів.

### **Освіта. Вища.**

2010 – 2013 р.р. Київський фінансово – економічний коледж, спеціальність «Бухгалтерський облік» та здобула кваліфікацію бухгалтера.

2013 – 2015 р.р. Національний університет державної податкової служби України, здобула ступінь бакалавра за напрямком підготовки « облік і аудит» здобула кваліфікацію «Бакалавра з обліку і аудиту».

2015 – 2016 р.р. Університет державної фіскальної служби України, отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Фінанси і кредит».

2015 – 2016 р.р. Університет державної фіскальної служби України, здобула кваліфікацію юриста, ступінь вищої освіти магістер, за спеціальністю «Правознавство».

### **Політична діяльність**

2015 р. Балотувалась до Ірпінської міської ради за списками політичної партії «Солідарність жінок України»

В 2015 р. Помічник народного депутата Верховної Ради України від Радикальної партії Олега Ляшка, Попова Ігоря Володимировича на громадських засадах.

### **Громадська діяльність**

2012-2013 р.р. заступник голови наукового товариства Київського фінансово–економічного коледжу

2013 – 2015 р.р. член наукового товариства Обліково економічного факультету НУДПСУ

З 2014 р. голова Ірпінського відділення ВМГО «Федерація дебатів України», член ради ВМГО «Федерація дебатів України».

2014 р. – кандидат у члени Асоціації правників України

2015 р. член Ради молодих вчених

2015 р. Член Ірпінської молодіжної громадської ради, 2016 голова відділу з освіти та науки.

2015 р. – член робочої групи з громадського аудиту центру дитячої творчості «Дивосвіт»

2015 р. - член робочої групи з впровадження «Громадського бюджету»

2016 р. оргменеджер Обласної організації Студентська республіка

2017 р. – Член Громадської ради при міністерстві молоді і спорту

2017 р. – студентський мер Київської області

**Контакти:**

E-mail: [t\\_lagovska@i.ua](mailto:t_lagovska@i.ua)

Телефон (097)5763521

<https://www.facebook.com/t.lagovska?fref=nf>

**ЗВІТ 2016 -2017**



**Фонд громади  
Приірпіння**

### Іноземні експерти в Ірпені



У рамках Року освіти в Ірпені 26-27 квітня відбулися відкриті тренінги від іноземних експертів на базі Ірпінської загальноосвітньої школи №12. Відповідно до багатьох звернень, захід організовано відкритим та доступним.

З освітянами, школярами та гостями заходу ділились власним досвідом та навчали експерти: Філіп Граєр розповів про міжнародний досвід у сучасній освіті; Афанасій Дестаніс поділився з слухачами досвідом підвищення доходу через особистісний розвиток; Євгенія Каськова інформувала про впровадження міжнародних стандартів викладання та вивчення англійської мови в школах.

Захід виявився неймовірно цікавим та пізнавальним. Дякуємо лекторам за ініціативу поділитись власними інноваційними знаннями з нашими освітянами задля сприяння розвитку освітньої сфери в Ірпені.

### Фотовиставка «Благодійність в об'єктиві» в Ірпені



40 світлин, що торкаються потаємних глибин душі, нагадують нам для чого і для кого потрібна благодійність. Їх обрали із понад 500 фотографій, що надійшли з усіх регіонів країни на VII Всеукраїнський фотоконкурс, організований Українським форумом благодійників спільно з

регіональним партнером БО "МБФ "Надійні вітрила".

Саме 20 квітня ці роботи експонувалися в Ірпінському історико-краєзнавчому музеї. Саме з Ірпеня фотовиставка почала свою мандрівку Україною. Символічно, адже для нашого міста благодійність є не просто модне слово. Ірпінь знають за діяльністю благодійного «Фонду громади Приірпіння», що відомий підтримкою сімей загиблих Героїв Небесної Сотні. Тут активно працює благодійна організація «Фундація добрих справ», яка є надійною опорою для сімей вимушених переселенців у регіоні. Ірпінь ні на день не припиняє підтримувати цивільне населення та українських воїнів у зоні АТО. Рекомендуємо використати нагоду і відвідати виставку.

## Регіональна конференція «Розвиваємо громаду через благодійність» в Березані



27 квітня в м.Березань відбулась Регіональна конференція «Розвиваємо громаду через благодійність», яка проводилась спільно з ІСАР «Єднання» та Березанською міською радою. На даній конеренції керівник освітніх проєктів БФ «Фонд громади Приірпіння» Оксана Нечитайло презентувала Благодійний Фонд та розповіла присутнім про освітні проєкти та просвітництво в Ірпінській громаді в рамках реалізації концепції «Нової української школи».

Ідея конференції йшла «знизу догори» і являлась результатом пошуку нових форматів взаємодії громадськості, влади та бізнесу. Мета конференції - заснування механізму партнерської взаємодії влади, бізнесу та громади з метою організації конкретних соціальних проєктів, направлених на систематичну роботу в громаді; мотивувати організації громадського суспільства приділяти належну увагу власному зростанню та становленню в сфері організаційного розвитку.

Участь у заході взяли представники громадських організацій Київщини, які зацікавлені у власному організаційному розвитку; ініціативні групи, які діють на місцевому рівні, вмотивовані до розвитку та налагодження партнерств; представники всеукраїнських благодійних організацій; члени, волонтери, однодумці «Фонду громади Березані»; представники бізнесу та влади. Представники благодійних та громадських організацій України висловили щире захоплення динамікою розвитку та якістю соціально-орієнтованих проєктів у місті Ірпені. ІссаСадіоДіалло, віце-президент ГО «Африканська Рада в Україні» після ознайомлення зі звітом про розвиток Ірпеня протягом 2 останніх років запропонував реалізувати спільні культурні проєкти.

### Участь у міжнародній конференції у Чеській Республіці



9 травня 2017 року в місті Мост (Чеська Республіка) відбулася міжнародна науково-практична конференція "Сучасний стан протидії корупції: досвід Чехії, України, Польщі, Словаччини". Радник мера міста Ірпінь, директор Благодійного фонду "Фонд громади Приірпіння" Анастасія Попсуй та начальник відділу з координування культурно-масових заходів та фізкультурно-спортивної роботи Віолетта Кременчук поділилися позитивним досвідом щодо питань боротьби з корупцією в місті Ірпінь, а також презентували свої результати діяльності в розбудові та реконструкції міста.

Від Генеральної прокуратури України участь у заході взяли заступник начальника Департаменту інформаційних технологій, документального та матеріально-технічного забезпечення Євген Авраменко і заступник начальника відділу організаційно-аналітичного забезпечення діяльності керівництва Департаменту забезпечення діяльності керівництва Генеральної прокуратури України Наталія Котляр.

Національну академію прокуратури України представили ректор Іван Присяжнюк, заступник директора Науково-дослідного інституту Олександр Шамара, начальник відділу науково-методичного забезпечення діяльності військових прокуратур Віталій Чубко та науковий співробітник відділу міжнародних зв'язків Анастасія Павленко.

Президент ГО "Фундація науковців і освітян (ESF)" Ганна Власова виступила з доповіддю "Протидія корупції: досвід країн Європи", а головний спеціаліст Національного агентства з питань запобігання корупції Іван Михайлов – з доповіддю "Електронне декларування: досвід України".

На завершення роботи конференції відбулася активна дискусія учасників з проблемних питань протидії корупції, а також напрацювання щодо можливих змін до законодавства в зазначеній сфері.

### Ірпінські школярі відвідали компанію «ControlPay»



Ірпінь продовжує активну співпрацю з міжнародним благодійним фондом «ТулСан» та компанією ControlPay. З листопада минулого року фонд надає стипендії 200 найуспішнішим школярам Приірпіння. А в лютому цього року місто відвідав засновник та голова фонду Карен Кіндс. Тоді ж він запевнив, що фонд зацікавлений й надалі підтримувати розвиток місцевої освіти. Тепер у рамках проекту Фонду «Моя майбутня професія» благодійники організували візит ірпінських школярів до представництва голландської компанії «ControlPay» у Києві.

Там їм розповіли про різноманітні професії та показали, як відбувається робочий процес. Діти були надзвичайно захоплені об'ємами робіт, практичним трудовим процесом та оснащенням компанії.

Віriamo, що подібні екскурсії сприятимуть професійному визначенню школярів, усвідомленню необхідності прогресивного саморозвитку, рівнянню до європейських методів організації діяльності трудового колективу.





## Основні проекти 2016-2017

### Обмін досвідом між ірпінськими та німецькими студентами

Протягом тижня Ірпінь приймає гостей із Німеччини. У рамках міжнародного молодіжного проекту «Марафон змін» відбулася зустріч ірпінської та німецької молоді. Це вже вдруге завдяки співпраці німецької організації DJO та Благодійного фонду «Фонд громади Приірпіння» в Ірпені проходить така міжнародна зустріч. Крім цього, уже двічі ірпінська молодь гостювала в Дрездені. Протягом тижня студенти житимуть разом, будуть брати участь у різноманітних квестах, семінарах, тренінгах, воркшопах, екскурсіях.

